

## Proces – verbal

Încheiat azi 10.06.2020 cu ocazia convocării ședinței extraordinare de îndată a Consiliului Local Motru.

Convocarea membrilor Consiliului Local Motru s-a făcut on line, materialele au fost trimise de angajatele Aparatului Permanent on line membrilor Consiliului Local Motru, domnului Primar – Jianu Gigel și doamnei Secretar General – Stroescu Gina, iar ședința se desfășoară prin intermediul aplicației WhatsApp (pe grupul „Primaria Motru”).

La ședință participă: 18 consilieri locali în funcție, domnul Jianu Gigel - Primar al municipiului Motru, doamna Stroescu Gina - Secretar General al municipiului Motru, domnul Perișoreanu Mircea - Șef Serviciu Buget, Finanțe, Contabilitate și doamnele Lonea Vasilica și Ursoniu Ana Daniela din cadrul Aparatului Permanent al Consiliului Local Motru. Lipsește domnul Colțatu Neghină Constantin.

D-na. Secretar General menționează că ședința este statutară, fiind prezenți 18 consilieri locali din cei 19 în funcție;

Proiectul ordinii de zi al ședinței a fost comunicat de angajatele Aparatului Permanent în timp util membrilor Consiliului Local Motru. Proiectul ordinii de zi este anexă la Dispoziția nr. 482/10.06.2020 privind convocarea Consiliului Local Motru în ședință ordinară în data de 10.06.2020, orele 16<sup>00</sup>, ce se desfășoară prin intermediul aplicației WhatsApp (pe grupul „Primaria Motru”).

### PROIECTUL ORDINII DE ZI:

1. Proiect de hotărâre de modificare a H.C.L. nr. 42/15.03.2019, inițiator Primar- Jianu Gigel;
2. Proiect de hotărâre de modificare a H.C.L. nr. 177/25.10.2018 privind aprobarea proiectului „REABILITARE TERMICĂ A CASEI DE CULTURĂ” și a cheltuielilor legate de proiectul prin accesare de fonduri nerambursabile în cadrul apelului de proiecte cu titlul POR/2018/3/3.1/B/2/SV, AXA PRIORITARĂ 3, PRIORITATEA DE INVESTIȚII 3.1, OPERAȚIUNEA B – CLĂDIRI PUBLICE, inițiator Primar- Jianu Gigel;
3. Proiect de hotărâre privind convocarea Adunării Generale a Acționarilor la Societatea Comercială Direcția Publică Motru S.A. în ședința ordinară în vederea alegerii membrilor Consiliului de Administrație prin aplicarea metodei votului cumulativ;
4. Proiect de hotărâre privind acordarea unui ajutor bănesc de urgență pentru doamna Pop Elena Melania.

Dl. Președinte: - Supun la vot ordinea de zi. Cine este pentru?

**În urma votului exprimat on line ordinea de zi este votată cu unanimitate de voturi „pentru” (18).**

Se trece la votarea proiectelor de pe ordinea de zi.

1. Proiect de hotărâre de modificare a H.C.L. nr. 42/15.03.2019, inițiator Primar- Jianu Gigel;

Dl. Președinte supune la vot proiectul de hotărâre.